GREE

История торговой марки GREE началась в 1991 году. Название бренда GREE имеет происхо

За двадцать лет компания GREE Electric Appliances Inc. из небольшого провинциального предприятия превратилась во всемирно известного производителя кондиционеров. Сейчас GREE - самое крупное в мире предприятие по производству кондиционеров, которое выпускает все виды климатической техники: бытовые и полупромышленные кондиционеры, мультизональные системы GMV, промышленные чиллеры и фанкойлы. Компании GREE принадлежат девять заводов, которые расположены в пяти городах Китая: Чжухай, Чунцин, Хэфэй, Чжэнчжоу и Ухань, а также в Бразилии, в Пакистане, во Вьетнаме и Индонезии.

В 2011 году основано отделение GREE в США, чтобы наладить здесь производство и активнее конкурировать на американском рынке с местными компаниями. Общая производственная мощность предприятий GREE в 2011 году составила 55 миллионов бытовых кондиционеров и 5 миллионов промышленных кондиционеров. С 1995 года GREE ежегодно включается в список ста крупнейших азиатских экспортеров. Начиная с 1996 года, GREE ежегодно признается компанией №1 в Китае, а с 2005 года - становится мировым лидером в производстве кондиционеров. В настоящее время на заводах GREE производится каждый третий кондиционер в мире!

За безупречное качество продукции компанией GREE получено более 50 национальных и международных наград , в числе которых: «Бренд года» (Рим, 1999), «Золотая звезда» World Quality Commitment (Париж,2002), «Платиновая звезда» (Нью-Йорк, 2005), «Мировой бренд» (Гуанчжоу, 2006). GREE является единственной компанией-производителем систем кондиционирования воздуха в Китае, обладающей «Сертификатом на экспорт без надзора».

Президент компании GREE г-жа Дун Минчжу (Dong Mingzhu) - легенда мирового бизнеса. Она трижды попадала в рейтинг самых влиятельных бизнес-леди мира International Power 50, публикуемый в журналом Fortune, является единственной женщиной в списке 25 самых влиятельных бизнес-лидеров Китая, входит в сотню самых влиятельных женщин мира по версии Forbes, а Financial Times в 2010 году отвел ей пятую строчку в списке самых успешных женщин бизнеса.

Исследованиями в области климатической техники, разработкой и испытаниями кондиционеров занимаются специалисты крупнейшего в отрасли Научно-исследовательского Центра GREE, объединившего три технологических института. В 300 лабораториях Центра GREE трудятся 3000 инженеров, результатом их работы стали более чем 3000 патентов. В 2009 году Научно-исследовательскому Центру GREE был присвоен статус Национального Института по энергосбережению в области кондиционирования

В том же году между компаниями GREE и DAIKIN подписано долгосрочное «Соглашение о Стратегическом Партнерстве», в рамках которого построены совместные предприятия по производству комплектующих, на заводах GREE налажен выпуск кондиционеров под маркой DAIKIN, ведутся совместные разработки новых моделей.

В России кондиционеры GREE известны с 2001 года и пользуются заслуженной популярностью . За десять лет почти полмиллиона россиян смогли создать себе комфортный микроклимат дома или на работе благодаря кондиционерам GREE. Широкий ассортимент моделей, привлекательный дизайн, безупречное качество, профессиональный монтаж и сервис позволят каждому покупателю сделать безошибочный выбор в пользу кондиционеров GREE.

Полезные ссылки с нашего сайта:

- Цены на монтажные работы
- **Основные виды монтажей** (схемы с понятными комментариями)
- Посмотреть какие бывают монтажи можно на странице с фотографиями наших монтажей

- История развития нашей компании
- Авторские статьи про кондиционеры написанные понятным языком
- <u>Раздел "Акции"</u> который поможет Вам сэкономить!